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Opakovanie

Bol to prizrak zvlastnej postavy — akejsi detskej. Na zahlavie a chrbat mu padali vekom zblednuté vlasy,
ale na tvari sa nenachadzala ani jedna vraska a plet mu zdobil nezny rumenec. Ramena mal dlhé, sval-
naté a ruky tiez — pravdepodobne bol velmi silny. Aj pekne vyformované lytka a nohy mal rozhalene.
Mal oble¢enu snehobielu tuniku, ktoru si prepasal nadhernym jagavym opaskom. V ruke mal cerstvu
ratolest cezminy, ale v neobycajnom rozpore s tymto znakom zimy, richo mu ozdobovali letné kvety.

1. V poslednej vete uryvku je:
A: Sest podstatnych mien, z toho dve abstrakiné
B: sedem podstatnych mien a jedno abstraktné
C: osem podstatnych mien a dve abstraktne

2. Spravne tvary podstatnych mien su v moznosti:
A: rieky, stepy, osy sumernosti, krvi, hladne osi
B: rieky, stepi, osi sumernosti, krvy, hladné osi
C: rieky, stepi, osi sumernosti, krvi, hladné osy

3. Privlastiiovacie pridavné mena su:
A: individualne a druhotne
B: individualne a druhove
C: individualne a privlastnovacie

4, Ktoré moznosti su spravne?
A: pekni chlapi, vzacny ¢lovek, Katkyn sused
B: dobry ziak, usilovni Ziaci, vzacni ludia
C: krasny snehuliak, matkin brat, mili ucitelia

5. Lokal singularu muzského rodu vzoru pavi ma tvar:
A: o paviom
B: o pavom
C: o pavom

6. Ozna¢ moznost, v ktorej su spravne tvary:
A: o véelom mede, s hadou kozou, s lis¢imi labkami
B: o medvediom brlohu, s hadou kozou, s v¢éelimi kralovnami
C: o medvedom chvoste, s véelou kralovnou, s lis¢imi uskami

7 V ktorej moznosti je spravne uréené podcéiarknuté pridavné meno z nasledujucej vety?
Rozpraval mi o svojich skusenostiach pocas rychleho pracovného tempa.
A: vztahové, stredny rod, jednotné cislo, D, pekny
B: akostné, muzsky rod, jednotné cislo, D, pekny
C: akostné, stredny rod, jednotneé cislo, G, pekny
D: vztahové, stredny rod, jednotneé cislo, G, pekny




